

## “你好！中国”旅游推介会在巴黎举行

新华社巴黎1月30日电(记者 唐棠)由中国文化和旅游部、中国驻法国大使馆主办,中国驻法国巴黎旅游办事处承办的“你好！中国”旅游推介会30日在巴黎布龙尼亚宫举行。

中国文化和旅游部部长孙业礼,中国驻法国大使卢沙野,法国前总理、国际山地旅游联盟主席德维尔潘,法国旅游发展署署长芒泰,联合国世界旅游组织荣誉秘书长弗兰贾利,法国地中海俱乐部总裁德斯坦,欧洲议会交通旅游委员会副主席乌伊海伊,中国常驻联合国教科文组织大使衔代表杨新育,以及中法各界人士约500人出席活动。

推介会上发布了“你好！中国”国家旅游形象标识以及“丝绸之路”“西南民族风情”“黄河文化之旅”“冰雪旅游”四条精品线路,并介绍了中国入境旅游便利化措施。中国艺术家和法国儿童合唱团分别表演了《牡丹亭》《如果我去中国》等曲目,中国非遗传承人进行了茶艺、剪纸等非遗展示。

推介会前还举办了“中法旅游对话”,来自中法旅游主管部门、组团社、航空公司、机场、景区、酒店等近百名代表参加。两轮对话分别围绕“法国赴华旅游中的难点问题和解决方案”和“中国赴法旅游的需求变化和策略”议题展开,与会代表深入探讨,集思广益,为更好地服务双方人员往来和促进中法旅游市场稳健发展提供创新解决方案。



1月30日,在法国巴黎布龙尼亚宫举行的“你好！中国”旅游推介会上,嘉宾体验中国茶。  
新华社记者 高静 摄

## 以总理称取得“全面胜利”前不会从加沙撤军

新华社耶路撒冷1月30日电(记者 吕迎旭 张天朗)以色列总理内塔尼亚胡30日表示,尽管国际社会努力推动达成以巴停火协议,但以色列在取得“全面胜利”之前,不会释放巴勒斯坦在押人员或从加沙地带撤军。

据以色列总理办公室30日发表的声明,内塔尼亚胡当天在巴勒斯坦约旦河西岸一个犹太人定居点发表讲话说,他听到有关停火协议的各种说法,“我想明确表示,如果没有实现所有目标,我们不会结束这场战争”。这些目标包括消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)、所有被扣押以色列人获释、保证加沙地带不再对以色列构成威胁。

内塔尼亚胡表示,以色列不会从加沙地带撤军,也不会释放数千名“恐怖分子”,“这根本不会发生”,唯一会发生的是彻底战胜哈马斯。

哈马斯政治局领导人哈尼亚30日发表声明说,哈马斯已收到一份来自法国巴黎的停火协议方案。哈马斯的主要目标是结束以色列在加沙地带的军事行动并确保以军从这一地区全面撤出,哈马斯将以此为基础,对方案研究后予以答复。哈尼亚表示,哈马斯对于能够结束以色列对加沙地带侵略的所有提议持“开放态度”。

有关以色列和哈马斯之间停火协议的谈判首轮会议28日在巴黎举行,卡塔尔首相穆罕默德与美国、以色列以及埃及情报部门负责人参加了会议。由于哈马斯和以色列拒绝面对面谈判,因此埃及和卡塔尔方面事先与哈马斯进行沟通,两国代表再前往巴黎与以色列进行谈判。以色列总理办公室28日晚发表声明说,首轮会议“具有建设性”,但双方立场仍有“重大分歧”。

## 以军证实在加沙军事行动中 使用水淹地道方式

新华社耶路撒冷1月30日电(记者 吕迎旭 张天朗)以色列军方30日发布新闻通报说,以军在加沙地带的军事行动中,使用了水淹地道的方式,以迫使巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员现身。

通报说,在加沙地带的军事行动中,以色列国防军通过安装泵和管道将大量海水引入地道以“破坏加沙地带恐怖分子的地下基础设施”。通报称,这种技术是应对来自地下基础设施威胁的“重大工程和技术突破”。

这是以军首次正式承认在军事行动中使用了水淹地道的方式。美国《华尔街日报》去年12月4日披露,以色列正考虑用海水淹没加沙地带的地下隧道,以迫使可能藏身地道的哈马斯人员现身。这一消息迅速引发国际社会广泛关注。联合国水文学家和环境专家警告,将海水注入地道可能会破坏加沙地带的饮用水以及当地农业发展。

根据以色列方面的数据,哈马斯在加沙地带挖掘了总长约560公里至725公里的地道。以色列指责哈马斯从这些地道发动对以方的攻击,并将被扣押的以色列人藏匿在地道内。

美国《华尔街日报》28日援引以色列和美国官员的话报道,到目前为止,估计加沙地带20%至40%的哈马斯地道已被破坏或已无法使用。

## 拉脱维亚：不禁止俄白粮食过境至欧盟其他国家

新华社里加1月30日电(记者 陈玉芬)拉脱维亚农业部长克劳泽30日在新闻发布会上说,拉脱维亚不会禁止俄罗斯和白俄罗斯的粮食过境拉脱维亚转运至欧盟其他国家。

克劳泽说,拉脱维亚农业部已开始制定一项法律草案,拟要求拉脱维亚进口和清关粮食时必须注明其目的地,即到拉脱维亚还是欧盟其他国家。来自俄罗斯和白俄罗斯的粮食将不被允许进口到拉脱维亚,但作为欧洲内部市场的一部分,拉脱维亚无权限制欧盟其他国家的公司通过拉脱维亚将俄罗斯粮食运输到目的地。

克劳泽特别指出,今年1月1日开始,购买俄罗斯粮食并将其用于生产的拉脱维亚企业和农民不再获得国家援助。

根据拉脱维亚农业部的数据,拉脱维亚是欧盟第二大俄罗斯农产品和食品进口国,仅次于西班牙。禁止俄罗斯粮食进口和过境可能导致拉脱维亚港口和铁路运输业损失达1亿欧元。

## 2024 德国纽伦堡国际玩具展开幕



1月30日,人们进入2024德国纽伦堡国际玩具展会会场。

2024德国纽伦堡国际玩具展1月30日拉开帷幕。本届展会将持续至2月3日,共有2100余家展商前来参展。

新华社记者 张帆 摄